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         ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 26.03.2021 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ανάρτηση οριστικών πινάκων για το πρόγραμμα απόκτησης επαγγελματικής 

εμπειρίας στο ψηφιακό μάρκετινγκ για ανέργους έως 29 ετών 
 

Αναρτήθηκαν σήμερα, Παρασκευή 26 Μαρτίου 2021, οι οριστικοί πίνακες των 
ωφελούμενων και αποκλειόμενων ανέργων του προγράμματος απόκτησης 
επαγγελματικής εμπειρίας στο ψηφιακό μάρκετινγκ για ανέργους έως 29 ετών στον 
ιστότοπο του ΟΑΕΔ www.oaed.gr 
 
Η κατάρτιση των πινάκων πραγματοποιήθηκε με βάση τα προβλεπόμενα κριτήρια της 
Δημόσιας Πρόσκλησης Νο2/2021. Ο πίνακας ωφελουμένων ανά Κέντρο Προώθησης 
Απασχόλησης (ΚΠΑ2) περιλαμβάνει τους ωφελούμενους εγγεγραμμένους στο μητρώο 
ανέργων,  που θα αποκτήσουν επαγγελματική εμπειρία 6 μηνών σε επιχειρήσεις με μηνιαία 
καθαρή αποζημίωση 550 ευρώ (25 ευρώ ημερησίως για 22 ημέρες). Οι πίνακες έχουν 
αναρτηθεί στη διεύθυνση:  
 
http://www.oaed.gr/-/programma-apokteses-epangelmatikes-empeirias-sto-psephiako-
marketin-nk-gia-5-000-anergous-eos-29-eton 
 
Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι:  
 
www.oaed.gr → Προγράμματα ανοικτά προς υποβολή αιτήσεων → Πρόγραμμα απόκτησης 
επαγγελματικής εμπειρίας στο ψηφιακό μάρκετινγκ για 5.000 ανέργους έως 29 ετών → 
Προσωρινός Πίνακας Κατάταξης Ανέργων / Προσωρινός Πίνακας Αποκλειομένων 
 
Η επαγγελματική εμπειρία θα διαρκεί 6 ώρες την ημέρα, 5 ημέρες την εβδομάδα για 6 
μήνες και ο ΟΑΕΔ θα καταβάλλει στους ασκούμενους 550 ευρώ μηνιαία καθαρή 
αποζημίωση (25 ευρώ ημερησίως για 22 ημέρες εργασιακής εμπειρίας). Οι ασκούμενοι 
υπάγονται στην ασφάλιση του συνεισπραττόμενου κλάδου ασθενείας σε είδος (ΕΟΠΥΥ) 
και ασφαλίζονται για επαγγελματικό κίνδυνο στον e-ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ-ΕΤΑΜ) από τον 
ΟΑΕΔ. 

 
Το πρόγραμμα, του οποίου ο προϋπολογισμός ανέρχεται σε 16.500.000 €, 
συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του Ε.Π. 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» με 
χρηματοδότηση από την Πρωτοβουλία για την Απασχόληση των Νέων (ΠΑΝ). 
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